
РОЗРУХИ В БЕРЛІНІ ПІДЧАС ВИЇЗДУ ПреіНІЄР бЄНЄТ СИЛЬНО зменшив ДОХОДОВИЙ В МІСТ! МАНІЛА, СТОЛИЦІ ФИЛИПІН 
БРІНІНҐА Й КУРЦЮ ДО ЛОНДОНУ ПтШ великих капіталістів АРЕШТОВАНО 300 КОМУНІСТІВ
ГАМБУРГ. Німеччина, 4-го предложенни президентові І ін- 

чернни. (А.ІІ ) Канцлер Ьрі- дснбургові низки наглячих де- 
нінґ і міністер закордонних к'ретів між якими е такі, що 
справ Кури і ніс виїхали сього- далі зривають заробітній нла- 
дш до Великої Британії, де ма- тню Якщо 
КІТ ь відбути конференцію 1 тверджені, ці декрети викли- 
гіpewit ром МекДоналдом та чуть ще більше незадоволення 
обговорити англьо - німецькі в країні.

Рівночасно і виїздом Брінін- 
га й Курнікіса відбулися роз- 

преміером і міністром закор-Ірухи комуністів і безробітних 
донних спрац.,1 сндсрсоїюм бу- коло міського ратуша 
дуть відноситися до справи рС" крамнині вчинено реЙДИ, що- 
параної, австро - німецького найменше дві особи поранено 
митного договору та інших і і переведено . пів тузіна аре- 
еправ, що дотинають безносе- іитів, іакн «давлено розрухи, 
редньо ціле Г кроні , Чотири особи поранено в

Останнім вчинком канцлера Луїсбурп амборні підчас по- 
иерел виїздом і Берліна було | дібних розрух їв.

Поліція «робилаВ місті Маніла, столиці Фп- 
л««пінських Островів, що нале
жать до Сполучених Держав, 
арештовано-на днях 3(Х) кому 
нігтів за te. що вони старалися 
ві ібу пі виборчий міі III поми
лю заборони комуністичних « і - 
брань.

Ці арешти наступили після 
цілої серії інших арештів на 
Фнлшіінах, ям переводять ту • 
бн.іьчі багачі землевласники

цей МІГШІ 
рейд на нього й арештувала 
300 учасників Поліція лапро-

Коли багато міст цілком ска
сували всяку доіюмоп для без
робітних на тій підставі, що 
вони не можуть покрити і тре
тьої частини допомоги, яка на 
них припадає.

Замість підвищити нодаїки 
великих капіталісіів, щоб ря
тувати людей ВІД і олодх хоч 
би з гуманного боку. про що 
так буржуазія ікібнть горла
ти. Бенсг зменшує ні податки 
своїх приятелів і спої власні, 
бо й сам він є мільйонером і 
одним і найбагатших людей \ 
Канаді.

1-УДЖЕТ БЕНЕТА ВИКАЗУЄ ПОНАД 75 МІЛЬЙОНІВ ДОЛ V 
Р1В НЕДОБОРУ. — ПІДНОСИТЬ^СЕПЛ ТЕКС” З ОДНО
ГО ДО 4 ВІДС. — ЗБІЛЬШУЄ ПОЧТОВУ ОПЛАТУ ЗА 
ЛИСТИ НА ОДИН ЦЕНТ І НАКЛАДАЄ ІНШІ ПОДАТКИ 
НА ПРАЦЮЮЧЕ НАСЕЛЕННЯ КАНАДИ.

покувала випустити арештова
них за бей лом, але робітники 
відмовилися

Вишнин цілком переповнена. 
Робітники домагают«.ся негай
ної розправи. Еваніеліста пе
ред своїм геперїнінім арешту- 
ванним був кілька разів нотні 
ненйй до су ду щ “бунт". 22 ін
ші _ Провідники Комуністичної 
Партії були також арештовані 
під тим самим обвинуваченням

Комуністична Партія Фили- 
nill. Якої ВПЛИВ скоро попіиркі- 
є'тьси серед соток тисяч фили- 
ПІІІСЬКИХ робітників І селян, 
провадить uвзяту боротьбу 
проти всіх заходів загнати м в 
підпілля та «ламати її зроста
ючу сил\

за

Прсміер Бенет, який рівно-1 Перше всього, цілком тілі,- 
часно виконує обовнзки міні- нені від доходової о податях 
стра фінансів, нредложив у ті, їй о мають 3,500 доларів чи- 

ІJ t парламенті 1-го червня буджет стого приходу річно. Дотепер 
Канади на теперішній фіскаль- ; були звільнені лише ті, що ма
ннії рік, що кінчиться 31 бере ли 3,000 доларів і менше чисто- 
шя 1432 року. Головніші точ- то приходу річно А далі, чим 
ки буджету такі, більше мас хто чистого прихо-

Недобір в су мі 75,244,973 ду, тим більше імеишено йом\ 
доларів

Збільшення “сеіїлс текс" або
податку при закупні з одного картину, як зменшено доходи 
до 4 відсотків. Цей податок вий податок багатих капіталі

справи
їх переговори і бритіиським

при допомозі американських 
капіталістів, з Вол стріту.

Арешти переведено після то
го, як Крісанто Євангеліста, 
одїііі і провідників Комуиістич- 

Ось так “усуває" Бенет око- ної Партії Фи.інпін, який кан- 
помічну кризу в Канаді! Весь дидує на сенатора, заявив, що 
тягар кризи він звалює на пле- мини відбудеться но мимо за- 
чі працюючої класи, а рівно- ! борони 
часно підвищує зиски великих і міською радоні 
капіталістів коштом робітни- Маси робітників прибули на 
кін І бідних фармерін. --------------------------------

ДОХОДОВІ! Й податок
Понижча табличка дає нам

виданої прокураторомСУДДЯ НЕ ДОЗВОЛЯЄ ПОРУШУВАТИ СПРАВУ ідодаеться до ціни товарч й noVTia ' мільйонерів.
ВЗАЄМИН МІЖ ПРАЦЕЮ Й КАПІТАЛОМ 4аі альті іі

знаючії про це. Значить, ціни прихід 
на товари піднесуться гелер І $ 4,(XX)
Щонайменше на 4 ніде

Сгарий
гтдгаток

Поний
податок

$ 5$Ні
Хай сотки тисяч примиряють 

його це абсолютно 
Для них він не

5.000
(.,00(1
7,000
К.000
9,000

10,000
1.5,000
20,000
25,00(1
30,000
50.000
75,000

няикхі
200,000
ЗІМШХ1
4(Ю,000
500,000
700.000

В поліційнім суді у Вінніпе
гу відбулося в четвер прелімі
нарне пере слухання безробіт
ного А. БриТного, що був аре- 
трований 211 травня в звнзку з 
ушкодженням машини до ко
пання рона безробітними на 
Форт Ну дж 
Брозному, що він кидав ма- 
м н і ця в машину, та обвинува
чує його в “розрухах".

Адвокат С. Грінберг, оборо
нець підсудного, запитав кон- 
тра.ктора Волеса, власник.і ма
шини кілько потрібно робітни
ків для виконання роботи ма
шиною.
що від 30 до 35.

“Чи ви ду маєте, що івеЯіваи 
ця іакої машини гармонізує 
з теперішнім безробіттям?" 
запитав адвокат

Полшійний суддя Ноб’.і, пе
ред яким велася розправа, пе
ребив адвокатові іі не дозво-

32 ФРАНЦІЯ І РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ВІДНОВИЛИ 
ТОРГОВЕЛЬНІ ПЕРЕГОВОРИ

лив на ставлення Таких питань.
“Я не думаю, що це дорічне Збільшення почтової оплати 

питання", сказав він. "Чим і.і листи на один цент. Це «на
далі ми будемо триматися від чить, що на кожний лист тре- 
питания капіталу іі праці, тим ба буде наліплювати одно-цен- 
ліпше”.

Значить, поліційний суддя не Наложення сиеціяльного ми- 
хотів навіть дозволити на по- .ту на закордонні журнали й ne- 
рушення справи взаємин між ріодичні видання в сумі 15 цен- 
працею й капіталом, боячиєя,- тів за фунт, 
щоб безробітний не вийшов Збільшення почтової оплати
оправданий іі закиду, якиіі за журнали іі Періодичні ви
робить йому капіталістична даний; Газети, яких циркуляція 
влада виносить більше як 10,000. ма-

Хоч ми niât мо, що сама ма- ють платити П/« цента більше 
Шина не є відповідальна за те-і ні фунт. Під цього звільнені 
перинне безробіття її злидні релігійні, наукові, освітні fl 
робітничої к.іяси, але винна за рільничі видання, 
це капіталістична система, в Привернення стемплів на че- 1,(КХ),(КХі
якій машина приносить великі ках понижче 10 доларів. Це

з голоду 
не обходить!

56
кн

І має-ніякого порятунку, ніякої 
І допомоги
,4 ють у роскошах, пін ще більше 
- , набиває кишені золотом, здер- 

I тим і лоту її керваннці пра'цю-

2,420
3,625
*■625 ДВІ РАДЯНСЬКІ ТОРГОВЕЛЬ
НІЇ НІ ДЕЛЕГ АЦІЇ В ЛОНДОНІ.
21.125
41.125
71.125

128
А тим. що пливи176 ПАРИЖ, 3 червня. (All.) 

Міністерство з а к о р д о н н и х 
справ підтвердило сьогодні зпі- 
ломлення, що при кінці ЦЬОГО 
тижня прибуде радянська де
легація для розпочатти пере
говорів над Торговельним до
говором і Францією.

ПАРИЖ, 3 червня. (Ю.Л,)
В міністерстві зокордонни.х

справ підтверджено сьогодні, 
що Франція відновила торго
вельні переговори з Радян
ським Союзом. Є! це вислідом 
переговорів \ Женені між Арі- 
стідом Брінним, ф|іанцузьким 
міністром закордонних справ, 
та Максимом Лігніновим, на
роднім комісарем закордонних 
справ СРСР.

232то ви її стемпель більше
(.32

Поліція закидає 1,232 
2,024 
j!,380 
6.704 

12,384 
19,064 
51,496 
87,048 

124,2(И) 
162,952 
242,928. 
362.928

ючих! Л Л.

ЛОНДОН, І червня. (А.ГІ.) 
Дві радянські торговельні

І делегаті прибули сьогодні f 
І , 1 ’ 1 ~_ Москви для закупна кораблівj ВИГОТОВЛЯЮТЬ НОВИЙ ПЛЯН ПЯТИРІЧНИКонтрактор відповів,

та електричного устаткування 
на суму кількох мільйонів до
ларів.

171.125
246.125 Московськії ‘‘Правда" від 19 1933 37 р.р. ) В склад комі- 

травнй повідомляє, що Вища сії входять т.т. Бухарін, Гінз- 
Рада Народнього Господарства бург, Гуреви'і, Долгов, Дольні- 
С PC Р виділила снеційльну ко- ков, Зєвенягін, Зол от а рев, 
місію для розроблення днрек- Ізрайлович, Каганович, Кржи- 
тив но виробленні нової о ня жанонськнй, Косіор, Межлау к, " 
тирічного плину ікдустріяліза- Питаков, О тройський,**іміл ru, 
ції й елєктробудівництва (на Солобуд і Харитоненко.

ІНСКИ для капіталістів і рівно- значить, що на кожнім чеку 
часно є засобом поневолення навіть на найменшу суму 
робітників.

Розправа проти Грозного

Вже ЦС одне зменшення ДО- 
MV ходового податку великих ка- БЕЗРОБІТНІ ЗАБРАЛИ ХЛІБ 

З ПЕКАРНІ.сить бути стемпель за 2 центи піталістів свідчить найліпше.
Домінія покриває 5 центів за ком\ МЕЛБУРН, Австралія, 30-го 

Юрба безробітних
служить уряд Бенета

бу де продовжитися Н ПЯТНИЦЮ перевіз бу ШЛИ пшениці, внпро- Хоч к.тнеово свідомі робітники травня
-------------------------------- ду кованої в західній Канаді д бідні фармері знали її без під проводом комуністів вчи-

Це значить, що тих 5 центів нила наскок на одну з найбіль-того, що консервативна партія 
від бутля дістануть канадські 3 Ьенетом на чолі заступає ін- Ших пекареін, у цім місті. Ро-

то бітники забрали велику кі.іь-
МІЖ ВАТИКАНОМ І ФАІЛИСТСЬКИМ УРЯДОМ 

ВЕДУТЬСЯ ТАЙНІ ПЕРЕГОВОРИ ПОДЯКА ЗА УСПІШНЕ ВИКОНАННЯ РОБОТИзалізниці від уряду, а не від хереси великого капіталу, 
фермера. Але це ще не зна- були ще такі наївні робітники кість к.ііба, а наставника не- 
чить, що ціна пшениці буде на н фармері, що вірили перед ви- карні, то хотів прогнати їх, 
5 центів більша. Взагалі ця борами в обіцянки Бенета її сильно побили

МОСКВА, 28 травня. З при
воду успішного іі лередтермі- 
ifiiBoго виконання засівної п'ро- 

14 РОБІТНИКІВ УБИТИХ ПРИ гРими тои Ста-ііи нидан "ІІРат'
РОЗКОПКАХ В ЄГИПТІ.

справність і щирість, виявлені 
в цім важливім ділі 
Сталіна сказано, що в той час.

РИМ, 3-го червня. (All )
Сьогодні відбуваються тайні 
переговори між Натиканим та- Ряд провідників католицьких 
італійською державою, щоб організацій молоді арештова- 
покінчити теперішні непорозу- но на політичні варанти, під- 
міння між ними. Після закрит-1 писані префектом. Після стяг- 
тя к.іюбів католицької молоді нення протоколе з ними їх за- 
італійським урядом дові заноси : тримано для дальшої диспози- 
з доброго жере.ііг. що пс'рсго- ції. що може ознаиаіИ-Заслан-

премієром Муссоліні в 1929 р. 
РИМ, 3-го червня. (А.ГІ.) В листі

І справа ще не вияснена урядом сподівалися 
і правдоподібно уряд буде по
кривати 5 центів кошту за гіе- сні очи можуть побачити, хто 
ревіз лише тої пшениці, що бу- і акин Бенет і його консерви- 
де перевозитися канадськими тивний уряд, якщо їм за мало 
залізницями й канадськими ко- ще було дотеперішніх фактів, 
раблями. Таке пояснення да-

від нього якоїсь
Тепер вони на влапо.іекші як минулого року тракторні 

і ній привіт робітникам і робіт- етапнії помогли іасіитя 5 міль- 
іншим, технікам і спеція.іісі.ам, ііонів акрів іемлі й обслужили 
та всім (херівничим персоналам 2,347 колективних господарств, 

станцій", то цього року вони засіяли 45
КАЇРО, Єгипет, 29 травня. 

Чотирма цить робітників, заня-. 
тих при археольогічних роз
копках у районі Люксору, бу
ли вбиті сьогодні, коли на них

машинотракторних 
дякуючи їм від імені! Веесоюз- мільйонів акрів та обслужили 
ної Комуністичної Партії за 46,514 'колгоспів.

Тільки порівнайте ці цифри, 
ють тепер неофіційно в Оттаві Капіталіст, що має 400,000 до-і- їх на Ліпарські ; з іви і ку

парі, який підписав .Тятеран ди засилається противників 
ськай доізЛІр і конкордат з Іфашизму)

Домініяльний уряд дасть дарів чистого приходу річно,
; субсидії вугільній індустрії у платив перше $124,200 доходе- обсунулася гора піску 
приморських провінціях і в за- ного податку, а тепер буде 
х і дній Канаді в сумі .1,800,000 платити лише $96,125, себто пяТЕ ВБИВСТВО ГЕНі'СТЕ-
доларів Це значить, що т.у,у $'28,075 менше. рщ ПРОТЯГОМ ТИЖНЯ,
су му отрнманіть вугільні баро- Капіталіст, що має $500.000
ни в дарунку від у ряду Бенета. річного доходу, платив перше 1,10 1 ЮРК; 1 червня 
Ці гроші будуть стягнені f на- $162,9.52 податку, л тепер бу • ' ІІИІІНІ в *Т" ,||Кі-'і та її депо сьо
селеніт в формі втіх тих підви- де платити $121,125, або $41,- 1 іні тіло Луіс.і .1 Р'»зи, яко-

827 менше і о роснізнал.і поліція як нага-
Доча" Шульца, пивного

ВАТИКАН ТА ФАШИСТСЬКА ДИРЕКТОРІЯ 
ВИДАЛИ ВИЯСНЮЮЧІ ЗАЯВИ

РИМ, 4-го червня. (K) 11 « католицької релігії" її папи,
Старання полагодити спір, що але рішуче повторяє, що певні щених податків.
загрожував розривом взаємин секції Аніоне Каттоліка, світ- Домінія збільшує свою пай- Мільйонер, що має $700,000
між Натиканим і фашистським Ської організації, якої секція ку до фонду на пенсії для стар- річного приходу, платив перше г,аР°На в Ьронксі. є; це пите
урядом, є сьогодні на ліпшій молоді є частиною, явно або цін з 50 до 75 відс Попередньо $242,928 податку, а тепер бу - вбивство між генгстерами про
точці після того, як Натикай і скрйто є ворожі фашизмові. Бенет обіцяв бу в. що доміш де платити $171,125, або $71,- тягом тижня.
фашистська директорія на чолі і “Директорія рішуче постано- яльннй уряд перебере на себе 863 менше. ---------------------------  -.................. —
з прсмієром Му ссоліні видали ! вила, що не буде толерувати

няча

весь цей фонд. Від одного мільйона доларів МІТИНГ УКРАЇНСЬКОГО ЧЛЕН-
Загальний довг Канади по чистого приходу податок вино-1 

день 31 бере зня ц. р. виносив сив перше $362,928, а тепер і 
2,261,608,316 доларів. виносить $246,125, або $116,803

Загальні видатки за фіскаль- менше, 
ний рік 440,060,657 доларів.

Загальні прибутки за фі
скальний рік 356,215,000 дол.

анти фашизму, ані не дозволить 
Ватикануька заява є явно на притулок чи охорояу під 

у толового тону, хоч вона ка- ніякими прапорами, старими 
же, -що поліційні цхжи. вклю-ічи новими", каже комунікат, 
чаючи багато арештів, були натякаючи на папський пра- 
зроблені проти видатних члі - ігор!
нів товариства католицької ,мо- Ііомимо рішучого становн- 
лоді. яке фашисти обвинува- та, висловленого в комхніка- 
чують у політичній діяльности, ті, відбуваються поспішно пе- 
та що -адвокатові Бо[канего, реГовори в напрямкх Єснішно- 
почесному президентові това- го полагодження спору, 
ристда, загрожено засланням.

Фашистський комунікат під
тверджує "глибоку аюшану до

вияснюючі заяви
CTBÂ К.П.К. У ВІННІПЕГУ
В понеділок, 8 червня в го- 

Ось так зменшує Бенет до- дині 8.30 веч. відбудеться 
ходовий податок великих ка-» иітінґ усіх українських чле- 
піталістів у той час. коли сотки нів компартії й комсомолу, 
тисяч безробітних та їхніх ро- Мітіиг відбудеться в Укр. 
дин примирають з. голоду, ко- Роб. Домі в салєрі під сце

ною. Всі партійці та комсо
молці, члени укр. масових 
організацій, повинні обовяз- 
ково прийти на цей мітіиг. 

Ііаріфракційне Бюро.

Крім підвищення податків у 
різних формах, як повите на
ведено, шо відібється дуже на 
працюючім населенні, в будже- 

ТоваришІ! Відновляйте ne- ті Бенета є сильне зменшення 
редплату на “Укр. Роб. Вістм"! Jдоходового податку .

ли така сама доля постигла 
всіх бідняцьких і середняцьких 
фармерів у західній Канаді. 

Так звільняє Бенет великих
капіталістів від податків тоді.

■

1

МІТІНГ КРОЛ!
СТАРАННЯМ КАНАДІИСЬКОІ РОБІТНИЧОЇ ОЬОРОН- 

ЧОІ ЛІГИ У ВІННІПЕГУ 
---------- відбудеться ----------

В НЕДІЛЮ, 7-ГО ЧЕРВНЯ 1931 РОКУ
НА МАРКЕТ СКВЕР

ПРОТЕСТ-МІТІНГ і

ПРОТИ ІІОЛІЦШНОГО ТЕРОРУ И ЗАСУДУ ПРОВІД
НИКІВ РЕВОЛЮЦІЙНОГО РОБІТНИЧОЮ 

РУХУ В КАНАДІ.

Під цей час загострення клясової боротьби, кож
ний робітник повинен стати активним оборонцем жертв 
капіталістичного терору й правосуддя.

ІІРИХОДІТЬ ва НА МАРКЕТ СКВЕР! 
ПОЧАТОК МІТІНГ У В 7-ІЙ ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ.

ііриходіть ва розносити летючки.
Розношення відбудеться в суботу, 6 червня з Укр. 

Робітничого Дому і Робітничого Центру, ріг вулиць
Комітет.Бенетайн і Ізабел.

«
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ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
■
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UKRAINIAN LABOR NEWSUKRAINIAN LABOR NBV The Prowin ial 
Cor. Pritchard Ave. and McOrei Vl!‘rar-v 

Winnipeg, Man., Canada

SUBSCRIPTION RATES:
$4.00Per year____
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